
A.S.D. GRUPPO PODISTICO GORGONZOLA 88 
CONI-FIDAL FIASP-IVV 

 
 Verbale n° 10/23 del 27.10.2023 

 
OGGETTO: riunione del Consiglio Direttivo di novembre. 
 
 
Il giorno venerdì 27 ottobre 2023, alle ore 21:34 si è tenuta, presso la sede ufficiale del GPG 88, ubicata presso Largo 
Olimpia - Casa delle associazioni sportive - Gorgonzola, la riunione ufficiale del Consiglio Direttivo. 
 
Consiglieri presenti (10): Gargantini, Colnaghi, Maffìa, Sartori, Clavenna, Schembari, Meroni, Barteselli, Alfieri,  
                                           Liuzzi. 
 
Consiglieri assenti: (1): Galbiati. 
 
-Revisori dei conti presenti (1): Pirovano. 
 

 
 

Ordine del giorno: 
 
 

1) Approvazione Verbale n°9/23 del 29.09.2023; 
2) Modifica Statuto per adeguamento Riforma dello sport; 
3) Data assemblea straordinaria per Riforma dello sport; 
4) Serata premiazioni con rinfresco/ fine anno  GPG88; 
5) Nuovo abbigliamento (gonnellini e pantaloncini); 
6) Corse mese di novembre. 

 
 
1) Come consuetudine per il Consiglio Direttivo del nostro gruppo, il primo attante della serata è relativo all’approvazione 
del Verbale riguardante la riunione ufficiale del mese antecedente.  Essendo oramai fruibile da giorni sul nostro sito, dando 
così la possibilità agli interessati di compitarlo, il sopra citato viene accolto senza alcuna remora da parte dei presenti. 
 
2) L’argomento trattato in questo punto è relativo alle nuove regole imposte dalla “Riforma dello sport” da poco emanate 
dal nostro Governo. 
 
Durante la lunga disquisizione il Presidente, coadiuvato da tutti i Consiglieri, lambica le modifiche da apportare al nostro 
Statuto in modo che tutto sia chiaro e in regola e non lasci dubbi in merito. La discettazione si prolunga fino alla 
conclusione dell’immane lavoro necessario per regolarizzare il tutto.  
 
Dietro consiglio dello stesso Presidente, vista la necessità di ammanierare lo Statuto, si coglie l’occasione per andarlo a 
modificare anche in altre sue parti che, oggigiorno, risultano superflue o vetuste. 
 
Al termine di questo lungo e tedioso lavoro sia il Presidente che i Consiglieri risultano soddisfatti di quanto fatto. Il 
Presidente informa che già domani procederà con i lavori di aggiornamento dello stesso dopodiché, ricevuto l’assenso da 
parte dei Consiglieri, seguiterà con il renderlo fruibile sul sito del nostro gruppo. Quando tutto questo sarà terminato si 
procederà con il depositarlo presso l’Ufficio delle Entrate di Gorgonzola. 
 
3) Dopo una lunga discettazione in merito alla necessità di indire un concione straordinario riguardante la “Riforma dello 
sport”, il Consiglio Direttivo ha stabilito come data di tale evento il 16 novembre corrente anno. Tale riunione si svolgerà 
presso l’auditorium del centro “Casa delle associazioni sportive”; a tale evento sono invitati tutti i soci del GPG88. 
 



4) Il Presidente propala ai presenti di aver chiesto e confermato l’auditorium per poter fare il rinfresco di fine anno come 
l’anno scorso. Visto il grande successo avuto e i commenti positivi ricevuti da tutti i soci che vi parteciparono, è nostra 
intenzione ripetere l’evento nelle medesime modalità cercando di migliorarlo sempre più. 
 
5) Il Presidente rende edotti i presenti in merito agli argomenti gonnellini, richiesti da alcune socie, e pantaloncini per gli 
uomini, esauriti ormai da tempo e non più acquistati perché sostituiti dai “fuseaux”. Per questi ultimi non vi è alcun 
problema, anche se la richiesta non sembra molto alta da parte dei soci, mentre per quel che riguarda i gonnellini, il 
Presidente informa di aver contattato il nostro fornitore di fiducia (“Gidue” di Carugate), il quale lo ha informato che 
purtroppo la “Mizuno” non commercializza quelli da running ma solo quelli da tennis che però, probabilmente, potrebbero 
andare bene anche per la corsa. Il fornitore si offre di farne arrivare un campione e di farcelo visionare, rimanendo 
comunque a disposizione per poterci poi stampare scritte o loghi sui nuovi indumenti anche se acquistati da altri fornitori. 
 
Il Presidente procede nel suo rendiconto informando di aver già fatto alcune ricerche con l’ausilio di internet, di aver trovato 
dei rivenditori che hanno i gonnellini di nostro interesse, ma che questi ultimi non sono commercializzati con i nostri colori 
societari, quindi per noi inadatti.  
 
Dopo una veloce disquisizione tra i presenti, si decide di fare ulteriori ricerche nella speranza di trovare dei prodotti che 
siano consoni alle nostre esigenze e di visionare il “campione” che ci verrà fornito a breve da “Gidue”. 
 
6) La stesura del Programma corse viene svolto immantinente e senza alcun problema. Non essendoci tante corse tra cui 
scegliere, si opta per quelle più belle e vicine a Gorgonzola in modo da accontentare i nostri soci e permettere, comunque, di 
fare delle belle corse.  
 
 
 
Al termine di questa riunione, non essendoci altri argomenti da trattare, il Presidente chiude la serata ringraziando tutti i 
presenti per l’attiva partecipazione. La riunione viene chiusa ufficialmente alle ore 22:45. 
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